
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SERRITA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

 

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024, pelas 

10:00 horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Serrita, Estado de 

Pernambuco, presente os Vereadores constantes do Termo de Presença, ausência 

justificada do Vereador Fernando ....................................... Sob a Presidência do 

Vereador Flórido Coelho Sampaio e secretariada pelo Vereador Francisco Romão 

Sampaio Angelim, foi dado inicio aos trabalhos, momento em que o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. Secretário que fosse feita a leitura da Ordem do Dia a qual constou de 

Projetos de Leis de nºs 001/2024 e 04/2024 encaminhados pelo Prefeito Municipal e o 

Projeto de nº. 02/2024 da lavra do Vereador Francisco Tadeu de Sá Junior. Após 

abrindo o pequeno expediente o Sr. Presidente convidou a Sra Presidente do Sindicato 

dos Professores de Serrita para usar a tribuna dado a inscrição para tal fim, assim após 

os cumprimentos de praxe disse que estava voltando à Câmara para pedir aos 

Vereadores da situação e da oposição, uma ajuda para resolver o problema do 

pagamento salarial dos professores, que o sindicato não tem política, pois nem lá não se 

fala a respeito, pois existem associados de todos os lados e inclusive que sequer se 

manifesta, citou vários Prefeitos que passaram na administração no entanto sempre 

tomou posição de neutralidade política, que sempre procurou fazer o que é certo, que 

desde de 2012 está a frente do sindicato, que não quer prejudicar ninguém nem quer 

nada de ninguém, enquanto presidente sempre irá buscar o que é de direito para a 

categoria, que a gestão municipal nunca recebeu a categoria, que gestões anteriores 

nunca tiraram nada, seja pó de giz ou gratificações de forma legal, poderia atrasar os 

pagamentos mas jamais deixaram de pagar com efeito retroativo, que aceitaram fazer 

um congelamento isto anteriormente, porém agora o Gestor não recebe mais o sindicato,     

Com a palavra o Vereador Francisco Romão Angelim, parabenizou a Sra. Presidente do 

Sindicato ao mesmo tempo se solidarizou com a mesma, citando o Prefeito de 

Salgueiro, que cumprido com as obrigações para com os professores, inclusive disse 

que a questão salarial é direito dos professores; Com a palavra o Vereador Saulo Josué 

Martins, após os cumprimentos disse que é lamentável o que acabou de ouvir da 

Presidente do Sindicato, no que se refere ao Prefeito, afirma que não é somente o 

Sindicato que o Prefeito não recebe, o que é lamentável, sequer recebe os Vereadores ou 

os amigos ele não recebe, não recebe ninguém, principalmente os pobres que vem da 

zona rural precisando de ajuda ela não recebe, daí percebeu que fez a escolha errada, 

falou da questão das limitações dos Vereadores, que fala, conversa mas não consegue 

resolver, diz que doravante não votará mais os Projetos até que venha o pertinente aos 

professores, falou sobre o transporte escolar que não está sendo atendido que irá ao 

ministério publico, quanto ao apertado da hora não foi resolvido o problema da água, e 

ai se dirigiu ao Prefeito pedindo que veja a situação daquela comunidade. Com a 

palavra o Vereador José Edvan Junior, após os cumprimentos se dirigiu a Presidente do 

Sindicato no que se refere ao congelamento salarial, que o Prefeito não tem diálogo com 

ninguém, que ele Prefeito só faz o que quer, que a exemplo de Saulo Martins também 

não votará nos projetos enquanto não vier a questão dos professores, que não vai se 



abster, vai votar contra. Com a palavra o Vereador Isac Sampaio falou sobre a questão 

da falta dagua no apertada hora, que o Prefeito mesmo tendo sido majoritário naquela 

área, não ver o que acontece lá, como por exemplo a estrada que sequer se consegue 

sair, que no ano passado foi feito um acordo entre eles e não foi cumprido, que o 

Prefeito faz várias promessas e não cumpre uma só, que o que é direito, que seja 

concedido, citou várias atitudes benéficas do ex-Prefeito Carlos Cecilio, embora tenha 

cometido alguns erros, que ele tem recebido de forma direta ligações pedindo ajuda o 

que é de obrigação da assistência ação social. O Sr. Presidente usando a palavra 

ratificou as palavras dos Vereadores que usaram a palavra não somente no que se refere 

ao transporte e as estradas, mas em especial aos professores. O Vereador Saulo Josué 

Martins, fez várias observações a respeito da atual administração, principalmente ao 

transporte escolar, especialmente dado a falta de interesse em resolver. O Vereador 

Fabio .................., após os cumprimentos disse que irá buscar as informações para 

responder a todas as questões ali levantadas,  que a eleição deve ser discutida quando do 

momento certo, e que é a urna que decide. Com a palavra o Vereador José de Anchieta 

Cruz, após os cumprimentos disse que já foi desse lado, que a Sra. Presidente sempre 

esteve aqui para pedir algo para a classe nunca para questões de ordem pessoal, que irá 

buscar as informações, que já foi professor e sabe das dificuldades e quando ele deve ser 

reconhecido, que quanto ao que o Prefeito está deixando de fazer, aproveita e faz uma 

defesa, isto no que diz respeito as estradas que todos sabem como foram recebidas, e 

quando vem o inverno todos sabem dos estragos procedidos, assim é o período de 

inverno, faz hoje e amanhã retorna o buraco, citou as contas que só vem rejeições e isto 

prova que houve erros, com isto resta provada a forma como foi administrado 

anteriormente, já respeitou que sempre que vier uma conta rejeitada sempre votará 

acompanhando o TCE, com o aparte o Vereador Isac Sampaio usou a palavra para 

afirmar que a administração anterior fazia e agora a atual só tapa buraco, que disse em 

suas palavras que haviam erros, voltando a palavra o Vereador José de Anchieta disse 

que sempre quando acontece erro quem paga é o povo. Com a palavra o Vereador 

Ronildo Oliveira após os cumprimentos a todos os presentes, disse hoje é um dia muito 

importante pois estão recebendo os Professores nesta Câmara, pois quando foi dito pela 

Sra. Presidente quando se referiu aos salários, é um momento triste, não repassar aos 

professores o que lhes é de direito, que é triste saber que o Prefeito não recebe os 

professores para uma reunião, se ofereceu para uma reunião com o Ministério Público e 

os Vereadores que pretenderem, falou sobre as dificuldades que ocorre no Distrito de 

Santa Rosa, isto no que diz respeito a Rede de Esgotos, pediu ao Sr. Prefeito que resolva 

a situação daquele Distrito, pois pode trazer doenças, que ele tome as providências 

quanto aos professores, das estradas, da falta da água, ele é Prefeito de todos os 

serritenses. Com a palavra José Edvan Junior, disse que recebeu um vídeo mostrando 

um matagal que está criando mosquito e provoca doenças, que isto precisa ser cuidado. 

Continuando o Sr. Presidente colocou o Projeto de nº. 001/2024 para análise das 

comissões os quais opinaram pela aprovação sem emendas, sendo em seguida posto em 

votação pelo Plenário foi o mesmo aprovado pelos presentes. Após o Sr. Presidente 

apresentou o Projeto de nº. 004/2024 o qual foi pedido vistas ao Vereador José Edvan 

Junior o que foi concedido e ao mesmo tempo o Vereador pediu que fosse feito o 

convite  a Gestora do Fundo de Previdência para esclarecer sobre o Projeto ora com 

vista para ele. Com a palavra o Sr. Galego Jacó ................... após os cumprimentos 

solicitou que os Vereadores apresentassem um Projeto sobre a reciclagem, o Vereador 



José de Anchieta Cruz, surtiu comentários ao explanante, parabenizando-o. Em seguida 

o Sr. Presidente convidou para usa da tribuna a Sra. Eduarda .................., a qual fez 

explanações sobre o Projeto de Francisco Tadeu de Sá Junior e após o Sr. Presidente 

colocou o Projeto de nº. 002/2024 para análise das comissões os quais opinaram pela 

aprovação sem emendas, sendo posto em votação pelo Plenário foi o mesmo aprovado 

pelos presentes. Finalmente o Vereador Isac Sampaio disse que estará à disposição para 

qualquer reunião que seja designada para resolver o problema da estradas, da agua e dos 

professores. Como a palavra não foi mais utilizada, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença dos Vereadores presentes e deu por encerrada a presente sessão. Eu Francisco 

Romão Sampaio Angelim, 1º Secretário, lavrei a presente ata que será assinada por 

mim............................................. e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 
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